

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2022年6月24日）

■第1版 第1刷（2022年4月10日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第5章-1. 利尿薬の正しい使い方					
133	図1「近位尿細管」の矢印	$\text{Na}^+ \rightarrow$ $\text{H}^+ \leftarrow$ $\text{Na}^+ \rightarrow$ ブドウ糖 \rightarrow	$\text{Na}^+ \leftarrow$ $\text{H}^+ \rightarrow$ $\text{Na}^+ \leftarrow$ ブドウ糖 \leftarrow	図※1赤の囲み参照	22/06/24

図表

※1

